

Михаила
Воскресенский
и Николай
"Детский театр"

Воск. Москва. - 1999. - 27 апр. - С. 7

Многодетная мама Лена



Лена Пинджоян

У Лены Пинджоян — 40 ребят, один непоседливее другого. Но как только дело доходит до музыки, то и четырехлетние и пятнадцатилетние становятся на удивление послушными. Если, случается, едут куда-то без мамы, то очень скучают. Пишут, звонят.

Жизнь у Лениных ребят очень интересная. Конечно, учеба в школе — главное. Но не менее важны и репетиции, и концерты, и съемки, потому что все они вместе составляют детский музыкальный театр «Непоседы».

Одну из Лениных дочек — Юленьку Малиновскую все мы хорошо знаем. Она помогает Юрию Николаеву вести телепередачу «Утренняя звезда», где соревнуются одаренные ребята — певцы и танцоры. Знаем по этой передаче и других: например, Сережу Лаварева — победителя конкурса «Браво-брависсимо!» в Италии, Владу и Алину Топаловых, победивших в

Болгарии, Аню Дакину, снявшуюся в фильме у Грамматикова и, конечно, Женю Тремасову — победительницу всемирного конкурса в Японии.

А еще читатели «ВМ» знают «Непосед» по их выступлению на Васильевском спуске Красной площади в прошлый День города. Кстати говоря, «Непоседы» выступают и на нынешнем празднике в нашем вечернемосковском концертном зале на Тверской, 13, у памятника Юрию Долгорукому.

Лена Пинджоян — совсем немного лет. Нетрудно высчитать, сколько ей было, когда она, студентка последнего курса тогдашнего Института культуры, готовя зачету диплома на звание режис-

сера театрализованных представлений, объединила вокруг себя детей из ближайшего центра творчества, организовав группу «Непоседы». Ребята сами придумали название (и правда, они были очень непоседливыми). И занялись поначалу пением с большой охотой.

Вскоре Лена пригласила педагога по танцу, а со временем и многих других. Сегодня ребята из театра «Непоседы», насчитывающего уже 6 лет своего существования, занимаются сольфеджио, классическим станком, эстрадным танцем, актерским мастерством и вокалом. 4 раза в неделю — старшие, 3 раза в неделю — младшие. Между прочим, с 8 по 13 сентября пройдет новый набор в театр «Непоседы». Ребят с 4 до 12 лет ждут ежедневно с 16 до 20 часов на Большой Полянке, 2/10.

«А своих-то детей еще нет?» — спрашиваю я у Лены. «Да все как-то некогда», — отвечает. Про своих питомцев может рассказывать часами. И о том, как пятилетнюю Юленьку Малиновскую вместе со старшей сестрой Аленой привели в театр родители. Как читала та стихи про лисичку и сама была, как лисичка, лукавая, с волосами, вздернутыми хвостиком. И о том, как с Тимуром Кизяковым готовили ребята детские клипы для передачи «С утра пораньше».

«А не лишете ли вы ребят детства, загружая их занятиями и выступлениями в театре?» — спрашиваю, хотя сама готова ответить



Группа «Непоседы» в студии

на этот вопрос отрицательно. Стоит хоть раз увидеть выступление «Непоседы», их подкупающую непосредственность, и подобные мыслы отпадают сами собой.

«Я добиваюсь, чтобы наши непоседы соединяли в себе детскую непосредственность и профессионализм. И стараюсь, чтобы ребята попробовали себя в разных жанрах и видах искусства. Например, Женя Тремасова пела у нас и «Аве, Мария!», и Гершвина, а это джаз, и рок тоже, и народные мелодии.

— Лена, вы же не станете отри-

ражать работоспособность моих детей. Они понимают, что выступление это не просто вышел на сцену, покривлялся и ушел. Они понимают, что это работа. И очень слушаются.

Вы бы видели, с какой радостью они занимаются! Спасибо, нас приютил и взял под свое крыло президент и художественный руководитель «Руськонцерта» Александр Тимофеевич Грибанов.

Нам бы еще спонсоров найти! Ребята бы на весь мир прославились. Уж очень они талантливые у нас!

Теплые у них отношения и с Юрием Александровичем Ни-

колаевым. Он у них свой и очень любимый. Да и как ребятам не любить его, если, например, когда они едут в поезд, весь вагон стоит на ушах и едва ли не больше всех веселится Николаев, бросается подушками и придумывает всяческие приколы. Хотя и ребята мои гораздо на выдумки.

Как-то повезла я их куда-то. Остановила частника, напихала полную машину 4 или даже 5 человек, да еще и я сама. По дороге остановились, надо мне было деньги разменять. А ребята тем временем давай сочинять: и что я их мама, и что в Москву из провинции приехали, и что в зоопарк я их не хочу вести. Он им посочувствовал, посоветовал, где в дырку бесplatно пролезть.

Я возвращаюсь, а они: «Мам, а мам! Ну что, так и не пойдем в зоопарк? Нет? Мам, а мам, а почему ты Сереже кроссовки купила, а мне нет?». Словом, когда я деньги протанула расплачиваться, бедный наш водитель решительно сказал: «Вы гости столичны. Деньги я не возьму!». Ну что тут делать — объяснить, что ребята пошутили? Он еще больше обидит!

Вот так и живет Лена Пинджоян со своими непоседами уже 6 лет. Может быть, ребятам пора пуститься на поиски папы для своей мамы?



Группа Лениных непосед на сцене

Дневн АБРАМОВА
Фото Андрей ЖАСИНА
и Виктора КОЗЛЕНКО